



Китайская хохлатая собака – животное удивительно изящное и милостивое, несмотря на то, что практически лишено шерсти. Лишь в области надлобья, на лапках и кончике хвоста присутствуют длинные шелковистые волосы. Это достаточно древняя порода собак, происхождение её до сих пор не выяснено. Ранее китайская хохлатая проживала в мексиканских древних племенах тольтеков и являлась для них культовым животным. После смерти или гибели хозяина собака уходила с ним в мир иной, чтобы свидетельствовать перед Господом в пользу своего хозяина. В жизни – это добродушный, неприхотливый и преданный друг с экзотической внешностью, любящий светские тусовки, выставки и показы.

Голому телу собак этой породы поклонялись согласно легенде, повествующей о том, что найдя, однажды в лесу голого человеческого малыша, она скинула с себя весь мех и согрела им ребёнка. Богиня Доброты не оценила её поступок и оставила её без шерсти, но люди, сжалившись или в знак благодарности, забрали её с собой. С тех пор, практически, в каждом выводке самки присутствует один щенок с пухом – по преданию, готовый вновь отдать свой пух и согреть хозяина. В наше время пуховая хохлатая собака встречается гораздо чаще как разновидность китайской хохлатой.

На протяжении тысячелетий собаки этой породы радовали позитивными эмоциями своих хозяев, в наши дни они также бескорыстны, общительны, добродушны и общительны. Агрессия и подозрительность им не свойственна – эта порода не годится в качестве охотника, сторожа или охранника. Держать китайскую хохлатую в своём доме – значит, ежедневно получать массу удовольствия и положительного заряда от общения с ней. Считается, что собаки этой породы чувствуют больное место своего хозяина и, прижимаясь к нему, способны исцелить недуг. Питается также как и остальные собаки, но в её рационе в большем количестве присутствуют овощи, любит полакомиться едой хозяина и обедает, в основном, вместе с ним.